

大巴二桥高速侧翻 30余人受伤

可能是雨天路滑车速过快导致,所幸伤者均无生命危险

昨天下午3点半左右,在二桥高速八卦洲段发生一起严重的交通事故,一辆从宝应开往南京的长途大巴突然车身失控,随即侧翻在路基边缘,路边近百米护栏损坏严重,大巴车身严重变形,乘客哭喊着往车外爬。事故还造成了严重堵车。

大巴车高速上侧翻

昨天下午4点20分,记者看到事故现场已竖立起两辆大型吊车的吊臂,工人正把粗大的绳索往车身上绑。大巴车的尾部保险杠已断了一半,车牌号是苏A46678。

路边长长的护栏被撞至少有一百米,其中一段已脱落,还有一段护栏则是完全扭曲,一根路灯杆被完全砸倒。

4点30分,吊车将侧翻的大巴车吊了起来,随着车身抬起,上面的玻璃碴纷纷往下掉,车身咯吱作响。记者看到,大巴车的右侧部分已经严重扭曲变形,玻璃全部破碎,车身内部右侧的空调窗口也扭曲了,有些右侧座位已经移位,大巴车下方的地面上满是食品袋、水果,一些物品上沾满鲜血,和着玻璃碴倾泻在路上。路基下方也摔满了各种行李,其中还有土特产品,看得出车上很多乘客都是黄金周外出旅游后返回南京的。

大巴车起吊后,现场的路政人员就开始清扫道路,记者看到,大巴车前方的挡风玻璃也已经完全破碎,车头保险杠更是完全给撞飞了。车头部分布满划痕,可见与护栏摩擦的猛烈程度。记者还发现,这辆车身上涂着一家南京公司的字样,还有一块带血的线路牌,是公司内部线路。

记者从现场交警处了解到,这是辆从宝应开往南京的大巴车,车上有部分乘客受伤,所有人都已经被转移走。随即大巴车也被拖走。

附近村民参与救人

“车子翻倒后至少又向前滑了三十米,声音很吓人,我们还为车里的人捏把汗。”高速护栏外的几位八卦洲村民目击了车祸的经过。几位村民钻过护栏想去救人,但客车倒后车窗朝上,村民们只能从破碎的前窗口拉出几位靠前的乘客。“车内哭喊声响成一片,不少伤员都头破血流。”

老太太哭喊着掐醒老伴

记者在现场见到了两名好像是车主的男子,其中一人还抱着一个脸上带血的孩子。



挡风玻璃完全破碎



大巴被吊正



医院里的受伤乘客

对于事故的原因,一人称是车打滑,“雨大,路面太滑了!”

随即记者赶到武警南京医院,那里收治了11名此次事故的伤员,以擦伤居多,两三名乘客有严重骨折,其中还有部分老年乘客受到严重惊吓,身体出现不适。

黎女士今年55岁,老家是宝应的。躺在急救室病床上的她告诉记者,这个长假,她和58岁的老伴带着儿子媳妇以及两岁的孙子一起回到宝应过节,同时参加亲戚女儿的婚礼。昨天中午12点50分,这辆车从宝应开出。眼看快到南京了,突然发生了事故。

“当时什么也不知道,就感觉天旋地转,车子在翻滚!”黎女士说,当时她坐在右侧外面座位,老伴在靠窗位置,车子一翻,患有高血压的老伴就晕了过去,她和另外一个乘客一起压在了老伴身上,她吓得大喊大叫,赶忙挪开身子,然后拼命抱着老伴,掐老伴的人中,终于把老伴给搞醒。这时坐在后面的儿子也挣扎着过来,大喊着:“爸爸!爸爸!”他们又担心小孙子,心里乱成一团。

随即儿子把父亲从残破的车窗背了出去,一家人相互搀扶着先后逃离险境。到了医

院后,黎女士感觉右大腿直到肩部都麻木无知觉,浑身疼痛。

儿子也感觉胳膊都抬不起来,但还是坚持带着头部流血的孩子去儿童医院检查。至于媳妇,右手血管割破,血溅全身。

受伤乘客 30 余人

此外,还有一老人受伤严重,老人叫杨长清,今年67岁,右大腿已经骨折,记者采访时,他的家人都已经到了,正准备把他转移到鼓楼医院救治。

“我还不是这车上年纪最大的,我的姐姐还在车上,她今年74岁了!”杨老汉说,当时他们老姐弟是坐在同一排,车子翻滚时,行李架上的行李哗啦往下掉,估计自己的腿就是被行李砸断的。车子稳定下来后,各种物品把人几乎埋了起来,他自己的右腿几乎被压到了头顶上,当时又无法动弹,只好一点点抱着自己的伤腿往外挪,移一点就把伤腿往外拖一点,就这样慢慢爬到了车子外面。

他姐姐也是这样艰难地自己爬了出来。大部分乘客都是这样脱身的,有些没有受伤的反应过来后,也过来帮助其他人。而他姐姐目前是被送到江北的扬子医院,据了解伤

情更重,两条腿和髌骨都骨折了,“想想真是受罪!”

记者从武警医院医生处了解到,仅他们医院就收治伤员11人。加上送到其他医院的,据了解伤员有30余人,而整辆车乘客约40人。

乘客称车速过快

记者从现场路政部门人员处了解到,该车具备合法的长途客运资格。

据车上乘客称,这辆大巴车的设备并不好,虽然有空调,打开后却没有冷风,乘客被闷得够呛。乘客们反映,这辆车为了赶时间,车速一直很快。

“驾驶员好像是急性子,一路上见到点空隙就想往里钻,车子像是在跳舞。”杨老汉回忆说,事发时车子突然向左侧偏了方向,驾驶员急于想回打方向,可能是雨天路滑加上车速过快,“砰”地撞上了护栏!”杨老先生说。“我爬出来的时候路边已经躺了一片伤员,一打听才知道所有人都没生命危险,对于这么大的车祸真的是万幸啊。”

到记者发稿时,记者了解到,伤员情况都很稳定。目前事故仍在处理中。

快报记者 孙玉春 杨成文/摄
(陈先生报料奖 120 元)

现代快报便民网

24小时服务电话

96060

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
- 无霜冰箱、冰柜:30-330元
- 空调维修:70元起;移机:90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新

特色服务

- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
- 开、换、修锁20元起
- 搬家、货运150元起
- 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

- 十分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计算
- 房屋清洁:价格面议
- 高空外墙清洗:价格面议
- 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
- 水工、电工:30元起

办公设备

- 电脑维修:软硬件30元起
- 笔记本电脑维修:70元起
- 专业催乳师
- 钟点工、保姆、月嫂
- 白蚊灭杀
- 办公家具拆装维修
- 驾校培训 价格优惠
- 激光打印机维修:85元
- 一体机维修
- 现场硒鼓加粉
- 复印机维修

(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看)

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!

质优价廉,值得信赖!

快报便民网“双节优惠”惊喜不断

活动时间:2008年9月12日至10月5日

凡活动期间在快报便民网预约家电类维修、办公设备类维修、水工、电工、锁具服务的新老客户均可享受折扣优惠(仅限维修费)。

一、凡持有快报便民网有效回执单的老客户,均可享受8.5折优惠(材料费除外);二、现在预约快报便民服务的新客户享受9折优惠(材料费除外)。

为了保障您的权益,快报便民网特此提醒读者:预约快报便民网服务,请务必拨打快报惟一24小时服务热线96060预约登记,我们将第一时间为您提供优质服务。

有快报监督,家有难事找快报便民网让您更放心!

服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060

蜈蚣从天降 女乘客被咬伤

时间:昨天中午
地点:中央门长途汽车站

快报讯(记者 李彦)昨天,雷女士一行5人想乘车前往杭州,然而一条蜈蚣拦住了他们的去路。这条蜈蚣突然从售票大厅上空空降,落在雷女士头上,她的额头当即肿了。事发后,车站工作人员带雷女士看病,作为补偿,免去了5人车费。

昨天中午,雷女士和5位同事到中央门长途汽车站售票大厅买票,打算去杭州。刚买好5张车票,几人正打算到候车厅休息。只听雷女士“啊”一声大叫,她疼得

捂住头部,同事扒开雷女士头发,一看,一条长约3厘米的蜈蚣正趴在雷女士头上,立刻将其拨掉。围观乘客议论,这几天南京比较潮湿,蜈蚣活动频繁,大概是从天花板上掉下来的。

几分钟过后,雷女士左额头开始红肿,阵阵疼痛袭来。无奈,众人只好带着那条蜈蚣找到车站工作人员。见状,工作人员也觉得不可思议,立即将雷女士带到医务室简单处理一下,随后,又到医院治疗。雷女士提出了赔偿的要求,经协商,车站工作人员决定免去雷女士一行5人的车费。(王小姐报料奖60元)

大狗咬死小鸟 挨主人一顿猛抽

时间:昨天下午5点多
地点:南京夫子庙淮清桥

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午5点多,夫子庙淮清桥上像往常一样聚集了众多养鸟人,一只大狗跟着主人经过时,突然冲上去咬死了一只鸟,主人身上无缘无故过来谴责他。见状小伙子也很郁闷,对着身边的狗发泄起来,拿着绳子猛抽大狗,狗被打得声声惨叫。周围的人又纷纷劝阻小伙子,有人说:“狗又不懂轻重,你打它管什么用,看着多可怜啊!”

最终小伙子将自己身份证件押给了对方,承诺第二天带钱来赔偿。(强先生报料奖60元)

为了一醉汉 3 小时出警18次

时间:前晚11点半
地点:南京下关区

快报讯(记者 常毅)“110吗?下关三汊河路边卧着一人,像是喝醉了。”前晚11点半,下关警方第18次接到同样内容的报警。“又是他。”二板桥派出所民警再次驱车前往江东北路39路公交车站,果然,那个穿衬衫的年轻人仍靠在花坛上。

第一次接到关于这名男子的报警,是当晚8点25分。市民称,一名男子喝醉了酒躺在路边。“要不要帮忙?”民警问他。

“没事,喝多了几杯。”民警随后将其扶到街边花坛旁靠着,叮嘱几句后离开了。不到20分钟,民警再次接到报警,还是在那里,一个醉汉。“不会还是那小伙子吧?”民警过去了,果然,还是他。“歇会就走,没事。”

(程先生报料奖60元)

刚回派出所,报警再次来了。

“你怎么还不走啊?”民警发现男子的手机掉地上了,就拨通了他一个朋友的电话,但对方称暂时来不了。民警找到男子的身份,才知道他姓曹,28岁,盱眙人。

第五次接到报警后,小曹仍拒绝救助,民警喊来120救护车,但小曹坚决不肯上车,医生检查发现没多大问题后离开了。但每有市民经过此处,都打电话报警,民警也不得不赶到现场,只好叮嘱旁边治安岗亭的保安盯着这边。

当晚11点半,民警再次赶到现场。“我走不动啊,一点力气都没有了,去你们派出所歇会吧。”到派出所后,小曹的朋友终于赶到,将其接走。至此,110巡逻和二板桥派出所民警为了小曹共出警18次。